

责任编辑:吴晓龙 罗意 版式:余灵芝 电话:0570-7888555 E-mail:jrlly118@sina.com

◎壮丽70年·奋斗新时代

丰收节中摄影展 定格美丽新农村

记者 叶晓轩 夏攀

为庆祝中华人民共和国成立70周年,展示我县农业、农村、农民的发展变化和现代农业的发展成果与亮点,9月23日,我县举办“幸福新农村 美丽大花园”庆祝新中国成立70周年丰收节摄影大展,100多幅反映新农村新面貌的摄影作品展出。摄影展设置在民居苑聚宝古街,不少游客走进展厅驻足欣赏。

在这些摄影作品中,大部分为粮食、蔬菜、瓜果丰收的场景,十分富有视觉冲击力和艺术感染力。一幅名为

《金色稻田》的摄影作品让人眼前一亮,饱满的色彩、广阔的场景,透露着丰收的喜悦。县摄影家协会副主席郑金修说:“这幅作品是去年秋天在后田铺拍摄的,我们经过那里的时候看到农村里的丰收景象,就拍了下来,我这张照片正好能代表广阔农村这种欣欣向荣的景象。”

除了丰收场景,摄影作品还聚焦我县新农村发展的日新月异,展现龙游农民新生活和新风貌。

游客郑先生说:“照片中人人脸上都带着笑容,生活是越来越好的,跟以

前是有巨大差别的,这就是我们70周年带来的成果。”游客许女士说:“新农村拍得还蛮震撼人心的,以前农村给人感觉是比较土气的印象,但是这次摄影展能看出乡村的美,另外比较让人震撼的就是我们龙游70年来农村的变化还是很大的。”

据了解,这场极具龙游特色的摄影展从今年上半年就开始筹备,收到近2000份投稿作品,最终经过评审挑选,展出优秀作品100多幅。作品展将持续3个月左右,观展时间为每天14时到20时。



县市场监督管理局为全力做好“保安全、迎大庆”工作,坚持“安全是基础、责任为首要”的监管理念,对全县重点场所、重点单位、重点行业以“双随机”为主要形式开展检查,牢牢坚守“食品、药品、特种设备”三大领域的安全底线,对辖区监管实现全覆盖。图为近日,该局执法人员对龙游姑蔑城生态园游乐场所的特种设备开展“双随机”检查。

通讯员 吴智练习 江友富 文/摄

推进农村饮用水达标提标

本报讯(通讯员 应建平 金铭)近日,县林业水利局以水质和水量达标为出发点,以建设和管理提标为着力点,以建立健全运行管护机制为突破点,全力推进农村饮用水达标提标专项行动。

为实现全县农村居民从“有水喝”到“喝好水”的转变,该局出台《农村饮用水达标提标工程实施细则》,对农村饮用水工程建设、质量、资金和运维管理工作进行规范,健全农村饮用水长效化管护机制,为高质量实施乡村振兴战

略提供重要保障。同时,县林水局以网格化管理为抓手,通过实施分块管理,构建起各方参与、全面覆盖、上下联动的网格化管理模式,系统解决农村饮用水达标提标工作中的实际问题,全面提高工作效率。同时,该局还严把工程设计关、材料进场关、质量监督关和工程验收关等四关,并积极开展县“两代表一委员”及乡镇、村级共94名工程“质量监督员”志愿持证上岗活动。依托社会力量、群众力量,充分激发村民的主人翁意识,让村民主动参与施工图技术

交底、施工方案审查、工序质量检查、关键工序和特殊工序的旁站检查等。为了更好地推进农村饮用水达标提标行动,该局利用“世界水日”“中国水周”等契机,通过电视、广播、报纸、网络、微信等媒介,结合“三服务”“周二无会日”“党员活动日”等活动,开展农村饮用水达标提标宣传。通过加强对农村饮用水源的巡查保护、节水护水、饮用水设施管护等宣传工作,提高广大群众节水爱水意识,主动加入到农村饮用水达标提标行动中来。

◎打造“最有礼县”

阳光社区打造楼道有礼文化

记者 陈忆金 曾麒 通讯员 刘丽

连日来,龙洲街道阳光社区立足“龙游有礼”的人文环境创设,让枯燥的白墙、居民日常行走的小区楼道摇身一变,蝶变成了居民们留连忘返的“艺术长廊”,并将之打造成为宣传有礼文化的主阵地。

阳光小区是个老小区,共有1500多户,过去存在楼道卫生不整洁,邻里之间有矛盾等问题。“楼道是居民通往家的通道,是邻里间情感交流的平台,打造健康向上的楼道文化,有利于提升居民文明素质,营造文明、和谐、幸福的社区氛围。”社区党总支书记邱亚青认为。对此,阳光社区以“文明有礼,幸福阳光”为主题开展了一系列的楼道文化宣教活动,用“艺术长廊”的楼道文化和春风细雨般地无声陶冶熏陶

居民,促进邻里和睦,营造小区文明有礼的氛围。

走近阳光小区52幢一楼,只见以“家”“和”“孝”“德”为主题的楼道装饰让人眼前一亮。精美的展板上,图案精致、设计合理、颜色丰富,既有传统装饰特有的雅致,还有各色便民服务信息。“我们对居民楼道的环境卫生、邻里和睦等表现特别好的,为其优先装上相关展板,既是给这些居民的奖励,也无形之中鞭策他们要在思想和行动上做得更好,要在邻居们面前更具有示范教育的标杆作用。”社工王明珠说。在各个单元楼道,都有不同的主题、鲜明的特色,使楼道文化真正成了一个展现阳光社区精神风貌的“艺术长廊”,增强了居民的归属感、亲切感。住户林玉珍表示:“我每天经过这儿都会看一眼展板,耳濡目染下,日常

的生活信息多了,邻里沟通方便了,相互间的关系越来越和谐,楼道里的氛围也越来越和谐了。”

龙游笛语社会工作室常驻阳光社区,于是社工们还借助工作室爱心志愿者的力量,组织人员深入各小区、楼道,通过开设心理热线、心灵驿站,举办心理亚健康干预和幸福心理学等公益讲座,宣讲中华传统文化、弘扬社会美德。这既为社区文明建设增添了一抹“新绿”,也为助力居民思想道德素质的提升起到了积极作用。居民徐奶奶是位退休教师,她点赞道:“这些爱心志愿者有不少是持证的心理咨询师,他们来到居民身边以后,会细心关注我们的身心健康,帮大家科学调整疏导积极阳光的心态,促进了居民幸福家庭建设,为整个社区营造了一派和睦友爱、其乐融融的氛围。”

城乡“云”同步教学帮扶学子

本报讯(通讯员 姚惠珍 赵春媚)9月21日至23日,西门小学教育集团与詹家中心学校教体马叶、浦山等校区联合开展了“互联网+义务教育”教学活动。这是西门小学教育集团首次以直播的形式实现跨城乡“云”同步帮扶教学,也是贯彻民生实事落地惠民的重要举措。

此次活动中,西门小学教育集团老师占晴炜的美术课在“云”同步视频传导下,浦山小学、马叶小学的同学可以与西门小学的学生互动探讨。大家根据老师的指导现场作画,使多地课堂能够相互感知。据了解,西门小学将在未来60余天开展“云”同步课堂及同步教研活动32场,实现城乡优质教育资源的共建共享。

税收政策温暖进企业

本报讯(通讯员 方淑媛)近日,县税务局专门成立了一支囊括企业所得税、增值税等多个税种业务骨干的专家团队,上门为企业送政策送服务送关怀。

税务局团队在详细了解和询问了企业具体受灾情况和灾后重建开展工作之后,根据税务局工作职能,针对企业在固定资产和存货等方面损失,从资产损失企业所得税税前扣除的操作流程、房土两税酌情减免和延期申报三个方面对企业进行了详细的政策解读和辅导,并从资料收集、申报方式和时间节点等多方面对企业提出的问题进行解答。“税务局的干部们送来的税收政策真的是一场及时雨,缓解了我们企业的燃眉之急,也让我们体会到了来自政府的温暖和关怀。”企业相关负责人激动地说。

龙游农商银行
LONGYOU RURAL COMMERCIAL BANK

国庆在即普惠多

本报讯(通讯员 胡祯)欢歌笑语迎国庆,喜庆祥和度佳节。近日,龙游农商银行的业务人员以“普惠金融进社区、服务客户零距离”为理念,深入城区相关居民小区开展了“党群联欢、喜迎国庆”等主题互动联欢会。

在龙洲街道方门街小区,来自龙游农商银行的“幸福使者”们联动在册党员、楼道长,以“党群联欢、喜迎国庆”活动为载体,话金秋、聚亲情。金融服务工作人员在现场与众多小区居民一起参与套圈游戏、“学习强国”手机APP软件“你问我答”游戏,为小区居民送上了“反假币、反洗钱、反诈骗”等普惠金融服务,赢得小区业主委员会高度认可的同时,在居民中的反响良好,相互增进了沟通交流。

精准扶贫助“消薄”

本报讯(通讯员 方丽雅 钟晓琴)连日来,龙游农商银行全面开展升级版普惠大走访活动,助力农村“消薄”行动,携手广大农民兄弟姐妹共奔小康路。

该行业务员以网格为单位,进村入户扎实推进“金融五进”,把更多资源配置到留守老人、低收入农户、困难群众、外出人口、新龙游人等金融服务的薄弱环节和“盲区”,筹措4000万扶贫再贷款,积极打响2019年扶贫攻坚战,以此加快推进全县186个集体经济薄弱村的消除工作,做好乡村振兴惠民事业。

你身边的幸福银行

遗失启事

兹有龙游县小南海镇新山村村民委员会遗失“基层群众性自治组织特别法人统一社会信用代码证书”,代码为:54330825ME02160998,声明作废!

兹有龙游县湖镇镇竺溪桥村村民委员会遗失“基层群众性自治组织特别法人统一社会信用代码证书”,代码为:54330825ME021582X5,声明作废!

2019年9月24日

“五水共治”

治污水 防洪水 排涝水
保供水 抓节水

举报电话:12345